



Papića, omnibus *Zagrebačke priče 2*, drama *Djeca jeseni* Gorana Rukavine, drama *Halimin put* Arsena Antona Ostojića te romantična komedija *Zabranojeno smijanje* Davora Žmegača.

FESTIVAL **IGRANOG FILMA U** **PULI**

Osim pregleda recentnih uradaka hrvatske kinematografije, pulski festival donosi i međunarodni program koji ove godine traje od 14. do 28. srpnja, odvija se na Kaštelu, u Kinu Valli i Areni, a započet će filmom otvaranja ovogodišnjeg Berlinalea *Zbogom kraljice (Les adieux à la reine)* Benoita Jacquota. Film koji će pak zatvoriti festival dobitnik je Zlatne palme ovogodišnjeg Cannesa – *Ljubav (Amour)* Michaela Hanekea. U međunarodnoj selekciji kroz programe Europolis i Zemlja prijatelj, bit će prikazano 18 filmova odabranih s festivala u Cannesu, Veneciji, Berlinu i Rimu, a sve projekcije bit će hrvatske premijere. Odabrani filmovi iz Međunarodnog programa gostovat će u Art-kinu Croatia u Rijeci, na Dubrovačkim ljetnim igrama i u zagrebačkim kinima Metropolis, Grič, KIC te ljetnom kinu Tuškanac. Zemlja prijatelj ovogodišnjeg Festivala je Francuska, a osim Jacquotova filma s Diane Kruger u ulozi Marije Antoanete, bit će prikazano još 6 francuskih filmova: kriminalistička drama *Snjegovi Kilimandžara (Les neiges du Kilimandjaro)* Roberta Guédiguiana, humorna drama *Sarkozy (La conquete)* Xaviera Durringera, kriminalistička drama *Žena iz Petog okruga (La femme du Vème)* Pawela Pawlikowskog, drama *Noćni izlazak (L'Age atomique)* Helene Klotz (za koju je osvojila nagradu FIPRESCI u programu Panorama Berlinalea), triler *Drugi svijet (L'autre monde)* Gillesa Marchanda i ljubavni triler *Osveta (Desordres)* Etiennea Faurea. Na međunarodnom programu je i belgijsko-francuska koprodukcija *Povratak u mladost (Quartier lointain)* redatelja Sama Garbarskog. Pored međunarodnog u Puli će se od 21. srpnja paralelno odvijati nacionalni program koji se otvara romantičnom komedijom *Sonja i bik* Vlatke Vorkapić. U glavnoj sekciji Nacionalnog programa dosad je službeno potvrđeno prikazivanje osam filmova među kojima će se osim filma otvaranja naći i kriminalistička drama *Cvjetni trg* redatelja Krste